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Zápis  

 ze 18. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov, 

konaného dne 23. října 2024, od 19:00 hodin  

na obecním úřadě 

 
Přítomni: D.Holková, V. Šťástka,  R.Juliš,  F. Jankovec, F. Šťastný 

Omluveni: E. Lopez, R. Petrák 

 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov bylo zahájeno v 19:10 hodin starostkou obce 

paní Dagmar Holkovou, která přivítala přítomné a dále řídila zasedání.  

  

Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno  v souladu s § 91 odst. 1 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 

odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Bratřínov zveřejněna v souladu 

se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 16.10. do 24.10.2024. Současně byla zveřejněna 

na „elektronické úřední desce“. 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) 

konstatovala, že je přítomno 5 členů zastupitelstva z celkového počtu všech sedmi členů 

zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

 

Bod 1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu pana Václava Šťástku a pana Františka 

Šťastného, zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov určuje ověřovateli zápisu pana Václava Šťástku a pana     

Františka Šťastného, zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5   Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 1) bylo schváleno. 

 

 

Bod 2) Schválení programu 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou (příloha č. 2) 

předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje následující program 18. zasedání ZO: 

 

 1)   Určení ověřovatelů zápisu, zapisovatele  

 2)   Schválení programu 

 3)   Rozpočtové opatření č. 7/24 a změna rozpisu rozpočtu č. 1/24  

 4)   Schválení Plánu rozvoje sportu na roky 2025 -2029 
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 5)   Stanovení odměn zastupitelů za výkon funkce pro rok 2025 

 6)   Zřízení termínovaného vkladu u ČNB 

 7)   Dotace  

 8)   Kulturní komise 

 9)   Schválení vybavení knihovny 

10)  Různé 

11)  Diskuse 

12)  Závěr 

 

K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

  

Výsledek hlasování:     Pro     5       Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 2) bylo schváleno. 

 

 

Bod  3) Rozpočtové opatření č. 7/24 a změna rozpisu rozpočtu č. 1/24 

a) Předsedající předložila rozpočtové opatření č. 7/24. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov souhlasí s rozpočtovou změnou č. 7/24. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 3 bylo schváleno 

 

b) Předsedající informovala o provedeném rozpisu rozpočtu v měsíci září. 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí změnu rozpisu rozpočtu č. 1/24. 

 

 

Bod 4)  Schválení Plánu rozvoje sportu na roky 2025 -2029 

Předsedající předložila zastupitelům Plán rozvoje sportu na roky 2025 – 2029 a podrobně 

probrali strategické cíle. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje Plán rozvoje sportu na roky 2025 – 2029. 

  

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 4 bylo schváleno 

 

 

Bod 5)  Stanovení odměn zastupitelů za výkon funkce pro rok 2025 

Předsedající informovala přítomné o vyhlášení výše základny pro výpočet odměn zastupitelů 

pro rok 2025 mistrem vnitra. Odměny tak vzrostou o 6,4 %. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov stanoví měsíční odměny za výkon jednotlivých funkcí  

takto: 

Starosta                             32.629,- Kč 

Místostarosta                            29.393,-Kč 

Zastupitel                               1.618,-Kč 

Předseda výboru finančního a kontrolního    3.281,-Kč 

Člen výboru finančního a kontrolního                  500,-Kč 

Při souběhu výkonu několika funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva 

obce poskytne pouze za výkon funkce, za niž podle rozhodnutí zastupitelstva náleží 

nejvyšší odměna. Odměny budou poskytovány měsíčně od 1.1.2025. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení 

 

Výsledek hlasování:     Pro     5    Proti      0      Zdrželi se     0  

Usnesení č. 5) bylo schváleno. 

 

Bod 6)  Zřízení termínovaného vkladu u ČNB 

Předsedající informovala zastupitele o zřízení termínovaného vkladu u ČNB na dobu 3 

měsíců s úročením 4%. 

 

Zastupitelstvo obce Bratřínov bere na vědomí zřízení termínovaného vkladu u ČNB. 

 

 

Bod 7)  Dotace 

a) Předsedající informovala přítomné o vypsaných výzvách SZIF, kde je možnost podat 

žádost na rekonstrukci domu čp. 39, a AOPK na výsadbu lipové aleje. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov souhlasí s podáním žádostí na výsadbu lipové aleje 

z AOPK a na rekonstrukci domu čp. 39. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 7 bylo schváleno 

 

b) Dotace na podporu obecního bydlení 

Předsedající navrhuje nepřijetí dotace na obecní bydlení ze Středočeského fondu na podporu 

bydlení ve výši 200 tis. Kč. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov souhlasí nečerpat dotaci ze Středočeského fondu na 

podporu bydlení ve výši 200 tis. Kč. 

 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
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Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 7b) bylo schváleno 

 

Bod 8)  Kulturní komise 

Předsedající předložila návrh na zřízení kulturní komise. 

 

Návrh usnesení: 

ZO Bratřínov bere na vědomí zřízení kulturní komise starostkou obce. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 8 bylo schváleno 

 

a) Určení počtu členů kulturní komise 

Starostka obce navrhla, aby komise byla tříčlenná. Jiný návrh podán nebyl. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov stanovuje, že kulturní komise bude tříčlenná. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 8a) bylo schváleno 

 

b) Volba předsedy kulturní komise 

Předsedající podala návrh na předsedkyni kulturní komise paní Veroniku Karčovou. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov volí předsedkyní kulturní komise paní Veroniku 

Karčovou. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 8b) bylo schváleno 

 

c) Volba členů kulturní komise 

Předsedající podala návrh na členy kulturní komise Petru Blahovou a Andreu Čámskou. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov volí ze členy kulturní komise Petru Blahovou a Andreu 

Čámskou. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
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Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 8c) bylo schváleno 

 

d) Rozhodnutí o odměnách  

Předsedající navrhuje, aby předsedkyni i členům kulturní komise byla v souladu s §72 a73 

zák.128/2000 , poskytována hrubá měsíční odměna a to ode dne jejich zvolení do funkce. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov stanoví měsíční odměny členům kulturní komise takto: 

předsedkyně       2.500,- Kč 

člen                      1.900,- Kč 

Odměny budou poskytovány měsíčně ode dne přijetí tohoto usnesení.    

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 8d) bylo schváleno 

 

 

Bod 9) Schválení vybavení knihovny 

Předsedající připomněla termín čerpání dotace do 31.12 a předložila položkový rozpočet. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelé obce Bratřínov souhlasí s nákupem vybavení knihovny. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      5      Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 9 bylo schváleno 

 

 

Bod 10)  Různé 

a) Možnost umístění X Boxu - nesouhlas. 

b) Vánoční strom – přikoupení výzdoby. 

c) Informace o proběhlé kontrole hospodaření. 

d) Změna majitele chaty č.ev. 28 – bude vyvěšen záměr pronájmu pozemku. 

 

 

Zastupitelstvo obce Bratřínov bere na vědomí bod č. 10 a- d). K těmto bodům nebylo přijato 

žádné usnesení. 

 

 

Bod 11) Diskuse 
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Bod 12) Závěr 

Předsedající ukončila zasedání zastupitelstva ve 20:50 hod. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Zveřejněná informace o konání 18. zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne :  31.10.2024 

 

Zapisovatelka:   Dana Svobodová      …………….…………………………………………. 

 

 

Ověřovatel:      Václav Šťástka               ……………….…………………………………………. 

 

                 František Šťastný           ……………….…………………………………………. 

 

 

                                                     ……………………….……………………………………… 

                                                                       Dagmar Holková 

                                                                starostka obce Bratřínov    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyvěšeno:         Sejmuto: 


